

# Zápisnica

## z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Golianove

konaného dňa 15.07.2021

Dátum konania: 15.07.2021

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1/ Otvorenie

2/ Procedurálne veci

3/ Rozpočtové opatrenie č.3/2021 obce Golianovo

4/ Úprava rozpočtu obce Golianovo za rok 2021

5/ Informácia o plánovanej prístavbe Materskej a základnej školy

6/ Príprava a konanie Letných obecných slávností „Obecné dni Golianova“

7/ Žiadosť o odkúpenie častí obecných pozemkov – p. Hrebíčková, p.

Krošlákova, p. Ostrčil, p. Grman

8/ Prejednanie sťažnosti p. Ördöga na p. Podobu

9/ Rôzne :

a) Informácia o priebehu projektu „Kanalizácia obce Golianovo – dobudovanie“

b) Nájom – Regionálne združenie Dolná Nitra o.z.

c) Posunutie autobusovej zastávky oproti OFK Golianovo

d) Žiadosť na prenájom priestoru v budove OFK Golianovo od p. Krenželákovej

e) Informácia o stave projektu „Obec Golianovo - Geotermálna energia s využitím tepelného čerpadla“

f) Informácia o výzve: „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov“

10/ Návrh na uznesenie

11/ Záver

### 1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Golianove (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik. Privítal všetkých prítomných.

### 2/ Procedurálne veci

2a) za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: *Hana Bryndzová* a *Miroslava Šlosárová*

2b) za zapisovateľku a zodpovednú osobu za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená

*Mgr. Silvia Áčová*

Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne **schválení**.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## 2c) voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : predseda: *Peter Gugh*

členovia: *Oleg Koiš* a *Mgr. Erik Šlosár*

Návrhová komisia bola v tomto zložení poslancami jednohlasne **schválená**.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Predseda návrhovej komisie potvrdil, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce predniesol v bodoch program rokovania, ktorý bol doplnený ním a poslancami o nasledovné body v rámci bodu **Rôzne**:

- a) Informácia o priebehu projektu „Kanalizácia obce Golianovo – dobudovanie“
- b) Nájom – Regionálne združenie Dolná Nitra o.z.
- c) Posunutie autobusovej zastávky oproti OFK Golianovo
- d) Žiadosť na prenájom priestoru v budove OFK Golianovo od p. Krenželákovej
- e) Informácia o stave projektu „Obec Golianovo - Geotermálna energia s využitím tepelného čerpadla“
- f) Informácia o výzve: „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov“

Poslanci OZ doplnený program **schválili** a rokovanie prebiehalo podľa horeuvedených bodov programu.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

3/ Na základe uznesenia OZ v Golianove č.16/2018 zo dňa 12.12.2018, ktorým obecné zastupiteľstvo delegovalo právomoc starostovi obce Mgr. Ľubošovi Kolárikovi vykonávať v odôvodnených prípadoch zmeny rozpočtu obce v priebehu rozpočtového roku do výšky 3000 € samostatne, spôsobom podľa §14ods. 2 písm. b) a c) zákona č.585/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v znení neskorších predpisov, t.j. presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nezmenia celkové príjmy a celkové výdavky. OZ **vzalo na vedomie** rozpočtové opatrenie č.3/2021 obce Golianovo.

4/ Starosta obce informoval OZ o úpravách vo výdavkových a príjmových častiach rozpočtu. OZ **schválilo** úpravu rozpočtu podľa priloženej tabuľky, ktorá je prílohou zápisnice.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

5/ Starosta obce informoval OZ o vyhlásení výzvy v rámci špecifického cieľa 2.2.1- Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl, kód výzvy IROP:-PO2-SC221-2021-67 na podporu prístavby materskej školy. Nakoľko obec plánuje prístavbu aj základnej školy, nastala rozprava, v ktorej sa poslanci dohodli na zapojení sa do výzvy na prístavbu materskej školy a na vyhlásenie

výzvy na obstaranie projektu prístavby MŠ. V rozprave sa tiež dohodlo, aby bol projekt vybudovaný tak, aby sa v blízkej budúcnosti dala na to napojiť aj prístavba ZŠ.

**a) Obecné zastupiteľstvo v Golianove:**

**B e r i e   n a   v e d o m i e**

Informáciu o plánovanej prístavbe Materskej školy podľa navrhovaného funkčného využitia projektu na základe požiadaviek riaditeľky ZŠ s MŠ.

**b) Obecné zastupiteľstvo Obce Golianovo podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb.**

**o obecnom zriadení v z. n. p.**

**S c h v a ľ u j e**

- predloženie ŽoNFP za účelom realizáciu projektu „Rozšírenie kapacít v MŠ Golianovo“ realizovaného v rámci výzvy IROP-PO2-SC221-2021-67“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce;
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 29 766,27 €,
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

6/ Starosta poslancom predstavil program pripravovaných letných slávností s podporou dotácie z EACEA v sume 25 000 EUR. V prípade konania Letných obecných slávností by sme privítali delegácie z Ukrajiny (Balta), Maďarska (Casavatore, Kászon, Fehérgyarmat ), Poľska (Dabrowa Tarnowska), Česka (Brumovice). Keďže pandemická situácia u nás na Slovensku, ale aj v okolitých štátoch, ktorých delegácie sú pozvané na Letné slávnosti obce sa zhoršuje, poslanci OZ vyjadrili obavu z rozšírenia nového variantu COVID Delta v obci Golianovo. Podľa nariadenia opatrení RÚVZ a COVID automatu sa povoľujú hromadné podujatia v exteriéri v max. počte 1000 ľudí. Podľa doterajšieho zistenia OZ a zamestnancov obecného úradu by počet návštevníkov nielen z našej obce bol vysoký, a prevyšoval by počet dovolených návštevníkov. Preto poslanci OZ v hlasovaní rozhodli pre zamietnutie konania Obecných slávností v roku 2021. OZ **neschválilo** konanie „Letných obecných slávností“.

Hlasovanie: Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 2

(I.Janič, Mgr. E. Šlosár)

7/ Na obecný úrad bola od občanov K. Hrebíčková, M. Krošláková, E. Ostrčil, J. Grman prijatá dňa 08.07.2021 žiadosť o odkúpenie časti obecných pozemkov zapísaných na liste vlastníctva č. 1475, parcely registra „E“, parc. číslo 373/1, odčlenených GP č.130/2021 pred ich rodinnými

domami. Ako dôvod žiadateľa uviedli, že oplotenie ich pozemkov sa nachádza na obecnom pozemku, ktoré využívajú už niekoľko rokov. Poslanci OZ **schválili** zverejnenie zámeru odpredať obecného majetku podľa predloženého GP č.130/2021, ktorý bol súčasťou žiadosti.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8/ OZ sa zúčastnil aj p. Ördög, obyvateľ Golianova, ktorý ústne podal sťažnosť na opakované rušenie nočného kľudu a na hlučné správanie sa obyvateľov bytových domov č.801 a č.802. Žiadal OZ o prešetrenie situácie. Nakoľko daná situácia trvá už dlhší čas a sťažnosti nie sú iba zo strany p. Ördöga, ale aj iných obyvateľov bývajúcich v okolí bytových domov, starosta obce a OZ týmto udelili úlohu poriadkovej komisii na preverenie sťažnosti a vzniknutej situácie. OZ **vzalo** sťažnosť p. Ördöga **na vedomie**.

9/ a) Starosta obce informoval poslancov OZ o momentálnom stave v projekte „Kanalizácia obce Golianovo – dobudovanie“. V projekte prebehla úprava rozpočtu, ktorá bola zaslaná na kontrolu na IROP NSK. Z projektu boli odstránené položky, ktoré už boli vybudované a požiadali sme, aby tieto finančné prostriedky alokované na túto časť neprepadli, ale sa presunuli na iné relevantné stavebné objekty v kanalizácii. OZ **vzali** informáciu **na vedomie**.

b) Počas mimoriadnej situácie v SR vzniknutej pandémie COVID – 19 na základe uznesenia č. 9/2021 bol odpustený nájom za nebytové priestory v kultúrnom dome aj Regionálnemu združeniu Dolná Nitra o.z.. Od 01.08.2021 poslanci OZ schválili opätovné platenie nájmu Regionálnemu združeniu Dolná Nitra o.z. v čiastke 80 Eur/ mesiac.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

c) V dôsledku plánovanej novej výstavby rodinných domov v r. 2022 v časti Horné Lúky bude potrebné uskutočniť presunutie autobusovej zastávky oproti OFK Golianovo. Nakoľko autobusová zastávka, ktorá slúži na výstup smerom do obce Golianovo prekáža výstavbe plánovanej výjazdovej komunikácie z novej zástavby, je potrebné presunúť autobusovú zastávku, bližšie k domu č. 37, tak aby nezasahovala do vyústenia budúcej miestnej komunikácie.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

d) Dňa 13.07.2021 obec prijala žiadosť od Cyklo-turistického klubu Dolná Nitra o možnosť využitia priestorov OFK Golianovo pre účely uskutočnenia Detského tábora, a to iba v prípade nepriaznivého počasia. OZ súhlasilo s poskytnutím priestorov OFK Golianovo Cyklo-turistického klubu Dolná Nitra za podmienok, že bude Obecnému úradu predložené povolenie

z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva. OZ **schválilo** poskytnutie priestorov Cyklo-turistickému klubu Dolná Nitra.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

e) Starosta obce informoval poslancov OZ o stave projektu "Vyžitie geotermálnej energie s použitím tepelného čerpadla" na vykurovanie ZŠ s MŠ Golianovo. Prebehlo verejné obstarávanie na stavebný dozor, zmluva o dielo bola podpísaná a dňa 20.07.2021 prebehne prevzatie staveniska. Práce sú naplánované tak, aby boli v čo najvyššej možnej miere vykonané počas letných prázdnin, a v čo najmenej možnej miere bol narušený vyučovací proces v ZŠ s MŠ. OZ **vzali** informáciu **na vedomie**.

f) Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s **vyhlásením výzvy** zameranej na Zníženie energetickej náročnosti verejných budov, Kód výzvy: OPKZP-PO4-SC431-2021-68a odporučil poslancom OZ zapojiť sa do tejto výzvy. V prípade, že by sme boli úspešní, projekt by sme využili na modernizáciu vykurovacích/klimatizačných systémov a na zmenu spôsobu zásobovania teplom smerom k využívaniu účinných systémov centrálného zásobovania teplom v kultúrnom dome.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

**10/ Návrh na uznesenia** z dnešného rokovania obecného zastupiteľstva predniesol predseda návrhovej komisie Peter Gugh. Uznesenia sú prílohou zápisnice.

**11/ Záver** : Zasadnutie OZ ukončil starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik a poďakoval poslancom za ich účasť.

V Golianove, 15.07.2021

.....  
/   
Hana Bryndzová  
Overovateľ zápisnice

.....  
/   
Miroslava Šlosárová  
Overovateľ zápisnice

.....  
  
Mgr. Ľuboš Kolárik  
Starosta obce

